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YnowmNHMA IXEAIAFPAMMATA OAQN TON EMINEAQN shimeatit it am.wwﬁw % 3AI0LMZ
2179 (Ke) AMOAYTO YWOMETPO KOPY®ON m_xoﬂ_mpg T TOY KTIPIOY - EMBAAOMETPHZH  (T2T3)=6,28M (T6T7) = 20,56 M
\ META THN KATAZKEYH TON KPAZIMEAQ o o : (; | (T3T4) = 57,82 M (T7T1) = 68,84 M
(+22.30)  AMOAYTO YWOMETPO KORY®DON OIKOTEAOY YPIZTAMENO / ..._,- X /./ ‘ (T4Ts)=29,52 M
| | e s V u_m/@ S ™~ , Of OYTEYZHE TO OIKOMEAO ME STOIXEIA (TAT2T3T4TsT6T7T1) BPIEKETAI ZTHN MEPIOXH FPAMMOY BOINIKA TOY AHMOY
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%2711 YWOMETPO YOISTAMENHE KATASTATHE , ,, A 01 = 0.63 x 2 m mm 14,37 Tp. >v _A%DM_._M :E, rM me>_u§o_._._m 9871/262/2-8-05
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T | 04 = G, 57 + ﬂm,,ﬁmmv X 0.92 /2 = 5 14 q_t. B)OYAEMIA TPAMMH META®OPAZ PEYMATOS YWHAHZ TAZHE AIEPXETAI AMO TO O ANQ OIKOMEAO KAIT)
NEA AENAPA MPOT GYTEYSH 05 = (1.69 + 0.97) x 15.06 /2 = 20,02 o, TO XYTKEKPIMENO OIKOFNEAO AE BPISKETAI SE ZONH MPOSTASIAS.
®06 = 15,98 x 2,68 = 42,82 1.}, o
907 = (2,68 + 2,25) x 1,72 /2 = 4,24 .. O Mnxavikég
08 = (5,84 + 6,74) x 3,60 /2 = 22,64 T.|i. : :
®09 = (1,92 + 2,82) x 3,60 /2 = 8,53 1.p. OPOI AOMHZHE
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13 = (6,73 + 4 mmv x 1,60/2 = 9,27 1.y. To gXdxioto Opio epBadol Kat poswitou KaBwe Kat oL Aotrol dpot kot
®14 =17,91x 0,8 = 14,33 1.. w MEPLOPLOUOL SOUNONC TWV OKOTESWV kaBopiZovron we efs:
| 1. EXéyLoTo npdowmno: Swdeka (12 oov uétpa EAdyioto EpBadév: tptakdoia nevivia (350,00) t. uétpa
| | | 2. Emim\éov twv poiinodécewv Tne TPONYOUEVNG Ttapaypadou arnaiteitat 6rws;
H Kriop. = 3.20 m EMBAAON ®YTEYEZIHEI = 253,28 1.4. . a) ato Exomoz:qfo TUAHO TOU OKoTESoU eyypdidetarkatoln KTipiou pe EAdyLotn enudveto mevivio
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(EKTOZ ZYNTEAEZTH AOMHZHX) ﬂ Rk cokns B) to owoneba Sev SnpoupyrBnkay and Katdtunon mou éylve katd napdpaon twy Siardewy Tou and |
| 4 e / 22.6.1983 M.A/tog(A' 284). m
MINAKAZ TYNTETATMENQN KOPY®QN | 3. Méytoro nooootd kahuPng Twv okoméSwy: capdvta Tolg ekatd (40%) tng embavelag toug
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SRR Ta 1 & IR/ 1T IV B T Tl T ittt T3 481506.246 4215966.597 57.82 daiverar ote oxeTikd SLaypdpparta e padpn EOTLyEVN ypapun, 6mou Bpioketal o undyelog aywyds | |
o T4 481454.557 4215940.689 29.52 uSarog Tng EY.A.ATM., spapuoletar n A5/5180/28.11.1988 anddacn twv Yroupywv EEwTepikwmv kot .
T5 481436.122 4215917.633 17.91 Yyelag Mpévotag kat Kowwvikiv Aodahicewy (B’ 891).
6 4814272 .682 4215929.467 20.56 8. AriayopeVETaL N ToroBETnon SLadnLOTIKWV Kot ASUTWY TivakiSwy, atnptypdrwy.
T7 481 ﬁE 018 AMHm@, &m w@,@_ 68.84 E€aupolvTal ol TTANPOPOpPIOaKES 3<nz_aﬁ Twv 0dWY, TAATEIWY, KTIpiwy dnpéaiag Xphosws ,
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. a. KaAhuyn: Eoik X 0,40 =3.435,02 X 0,40 =1.374,001.4. ¢
,xem .:Sm m_ﬁ.H _uHo< E= me NH : o B. Adunon: Eoik X 0,50 =3.435,02 X 0,50 = 1.717,511.p.
_ AXennd - Y. Avoikroi HpumaiBpiol Xwpot + Avoikrof mmsodﬂ ES6unong X 0,40(max) = 1.717,51 X 0,40 = mmu 00 T.4.
,_ zowcemﬂ x N < . zymcmmo 3. Avoiktoi HpilutraiBpion X@por: ES6unong X 0 ,20(max) = 1.717,51 X 0,20 =343,50 T.p.
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A, 48142 8.428 #N 15934. mem 13. mu | FXEAIATPAMMA ISOMEIOY ,, = 4.723,15 K.\.(péyioTO) \
5 481418.167 4215943.534 3.52| - L N. YWOXPEWTIKGG aKGAUTITOG X(pog: Eolkotrédou - EemnTp.kéAuyng =3.435,02 - 1, w.R 00 = 2.061,021.41.
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10 481425.823 4215956.892 0.38| @ BI +EZ + HO + IK +AM 2 35% ( AB+TA+AE+ZH+@I+KA+MN +NA) + B + EZ 4.PATMATOTIOIOYMENA STOIXEIA AOMHEHS
11 481426.108 4215956.641 4.87 + HO + K +AM => | itk
1 81429.326 4215960.297 57| 2,80 + 3,20 + 3,20 + 3,20 +2,47 2 35%( 0,33+0,40+0,40+0,40+0,40+0,40+3,53 | a. Kéhuyn:
w__.w. MMWMWM wmm Mwmwmm mww w ww +#13,67) 2,80+ 3,20+ 3,20 + 3,20 +2 ,Rmm => Q 96X2,95)+(12,96X13,80)+2X(7, 76X7,76)+(4,64X4,18)+(13,80X3,60)+(3, m@x»‘,mei 87x2 md,,:w,.qu@,ms
y et S e 14,87 = 35%( 19.53) => | = 23,48+178,84+120,43+19,40+49,68+16,61+12,51+48,26 = 469,21 <1.374,00 .. /[~
14 481431.349 4215958.696  21.56 14,87 212,04 - APA AEN METPAE TH AOMHEH B A6unon;
‘ ; T R (7,96X2,95)+(12,96X13,80)+2X(7, 7T6X7,76)H(4,64X4,18)+(13,80X3 ,60)+ @mmx&m& =
e i — = 23,48 + 178,84 + 120,43 + 19,40 + 49,68 + 16,61 = 408,44 <1.717,51 .. | _—
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g 8. MéyioTo TtpaypaToTtoioipevo "Yog: 7,004 < 7 000 +1,5 M 993 @‘ oy. T2-T2")
3 £. ATTOOTAOEIG KTIpioU ammé To KaBopiopévo 6pio 4,00 p > A = 3,70y.
| (Z0u@uwvd e To ap.pwr. 9281/26-08-2010 g Alvong MoAeoBopikal Ixediaopou Tou YIEKA)
aT. Zuvteheomis Oykou (2.0.): 5,50 X 0,50 = 2,75
MpayparomoioGuevog Oykog: 1
| (469,21 x 4,10)+ (40x2,65)/2 + (40x1,90) = 2.052,80 K.u.< 4.723,15 K.}1.(LEVIOTO)
¢. MpaypaToTIooUEVOS OKAAUTITOG XWPOG: ,
EoikotréSou - ETipayp.kAugng =3.435,02 - 469,21 = 2.965,81T..
, EpB. (T7,76,75,T4,Z,T7) =1.038,51 .. 1
2 EpB. (T1,72,T3,T4,5,T1) = 2.396,49 ..
Mpayuaromoloipevn @UTEUoT AKAAUTITOU XWPOU: _
H qmlwwq & ¢ = DUTEUON(T7,T6,T5,T4,Z,T7) +EpB. (T1,T2,T3,T4,5,T1)= 253,40 + 2.396,47 = 2,649,87>1,282,41 1.41.(ENGYIGTO-
+287.25 o _L__Z>§M @mMmDZ M.Ty@gm/\MI M Teuyog 4mx<_x€< Om:<_€< , ApBpo 17, map. 2a: YaiBpieg B£oeig aTABUEUONG OTOV AKAAUTITO XWPO).
@ (1a-1B- -1y=18): 5.50u X 2.35y = 12.925 1.. m ATTaiToUpEVOG apiBuég SEvBpo@uTsuang ot GAO To OIKOTTESO(KTIpIoSouIkAg Kavoviopds, Gplpo 23); 17 dévdpa
S Ap1Bu6g dEVBpwWY TTou k6BovTal : 23 UPIoTANEVA BEVTpa (BAETTE TOTIOYPAMIKG SiGypappa)
. En-mm-wﬁmg 5. mo_g X 2.35y = 12.925 1.1, MpayuaTommoloduevog apiBpdg dévapopuTeucng ; 27 dévdpa
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Rt i e i W £xaoTn (BA. Trivaka Béocwy oTdBuUEUONG). L
A, ENAEIKTIKH TPIZAIAZTATH ATEIKONIZH EXEAIATPAMMA AQMATOE | ,
FENIKH ATEYOYNIH EPIQN
AITEY®OYNZIH _<_,m>m_m._lnuz EPIMr@N
TMHMA EKTTONHEHE MEAET@N
3 EPrO; | | ,
100 NHIMIAMQrEIO KHOIZIALT
< 1 35 5 GEEH: y | ,
wuwm mmm mm g | NEPIOXH M’PAMMOZ-®OINIKAZ. AAAMES, OAOZ MAATANQN & XP. MANTEAQY
- & - 2T SN ;
mmm g nmm ER& .Q.._.. Howﬂ AHMOZ KHOIZIAZ
483 ER 2%
ge 8 g 2 SE3 | e I . S S w
std 5§82 iy | [ MEAETH: APXITEKTONIKH HMEPOMHNIA:
mm 2 ,mmm o R M._.gncu M m> .j._ me>_uZQ_:IM | B - OKTQBPIOZ 2016
m mm M m.m { -t s - sty
, s#s SEE 4,00 |
4 4.00 2 .mww 400 & mu — w.
4 | g4 4 ¢ H,W,
_ c ! @ M
‘, g T6d0 | +6,30 ; |
A 5 8 X : g 5 = .
mqomcw. ﬁ_n_oc o L IR | R | 4 gl e = | - ..m * ° OEMA X 1
ﬁa,,mgg -0 22726 | 11E | B 3 ; /¢ RAMARA 1:200
, £0.00= 22755 W Habhion7 59) P M <@ M, ﬁ
A , L 150, C , E i b i
! , S »227.35M0Y3E B Z , >va._,mx._.OZ:AI MEAETH: ANTQNHZ _AOszEOM APXITEKTON MHXANIKOE ﬁ
Sxnuankh Tou (avaTTiuypa) 658U TTp6oBacTis AMEA (KA. 1:50) ‘ , TQ/ANNA TZEMATKOY APXITEKTIN MHBKANIKOZ W
STATIKH MEAETH: STAMATIA KAAAIANIQTH MOAITIKOS. MHXANIKOX
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